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UNIDAD ADMINISTRATIVA   001 DIRECCIÓN GENERAL

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E603E03 PROFESIONALIZACIÓN DE LOS CUERPOS DE SEGURIDAD PÚBLICA

289 PROFESIONALIZACIÓN DE ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA

FORMACIÓN INICIAL  POLICÍA
PREVENTIVO

PERSONA A SI MET 101.00 101.00 101.00 102.00 405.00 101.00 101.00 101.00 102.00 405.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 101.00 101.00 101.00 102.00 405.00 101.00 101.00 101.00 102.00 405.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE TIENE CONTEMPLADO CUMPLIR ESTA META EN LOS SIGUIENTES TRIMESTRES

FORMACIÓN CONTINUA DE
ELEMENTOS DE SEGURIDAD
PÚBLICA EN ACTIVO

PERSONA A SI MET 426.00 426.00 426.00 427.00 1705.00 426.00 426.00 426.00 427.00 1705.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 426.00 426.00 426.00 427.00 1705.00 426.00 426.00 426.00 427.00 1705.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DEBIDO A LA FALTA DE DISPONIBILIDAD DE LOS ELEMENTOS QUE INTEGRAN LAS CORPORACIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL Y ESTATAL, NO SE LOGRÓ CUMPLIR CON LA META PROGRAMADA PARA ESTE TRIMESTRE.

PROFESIONALIZACIÓN A NIVEL
LICENCIATURA DE ELEMENTOS
DE LAS DIVERSAS ÁREAS DE LA
SEGURIDAD PÚBLICA

PERSONA A SI MET 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PRIMER TRIMESTRE NO FUE POSIBLE EL CUMPLIMIENTO DE LA META COMO ESTABA PROGRAMADA, POR LO QUE SE ESPERA CUMPLIRLA EN LOS PRÓXIMOS TRIMESTRES.

EVALUACIÓN DE HABILIDADES Y
TÉCNICAS DE LA FUNCIÓN
POLICIAL

PERSONA A SI MET 0.00 200.00 200.00 205.00 605.00 0.00 200.00 200.00 205.00 605.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 200.00 200.00 205.00 605.00 0.00 200.00 200.00 205.00 605.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

PARA ESTE PRIMER TRIMESTRE NO SE CONTEMPLO PROGRAMACIÓN DE METAS

INDICE DE CUMPLIMIENTO DEL
PROGRAMA DE EVALUACIÓN DE
ELEMENTOS DE EMPRESAS DE
SEGURIDAD PROVADA

PERSONA A SI MET 162.00 162.00 162.00 162.00 648.00 162.00 162.00 162.00 162.00 648.00 107.00 0.00 0.00 0.00

66.04%NUM 162.00 162.00 162.00 162.00 648.00 162.00 162.00 162.00 162.00 648.00 107.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN ESTE TRIMESTRE SOLO SE LOGRÓ EL 66% DE LAS METAS PROGRAMADAS, DEBIDO A QUE LAS EMPRESAS DE SEGURIDAD PRIVADA INICIAN SU PROCESO DE REGULARIZACIÓN DE SUS PERMISOS, AUNADO ESTO A QUE EN LOS PRIMEROS MESES DEL AÑO EN DICHAS EMPRESAS SE ORIGINA
UNA ROTACIÓN  QUE CAUSA UNA BAJA EN LA ASISTENCIA A LOS CURSOS Y EVALUACIONES.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   004 DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

PORCENTAJE DE DECREMENTO
EN NUMERO DE
OBSERVACIONES DE AUDITORIA
DE CUENTA PÚBLICA

PORCENTAJ
E

A NO MET 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 95.00 0.00 0.00 0.00

118.75%NUM 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 95.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE HA LOGRADO EL PORCENTAJE DE OBSERVACIONES EN ESTE PRIMER TRIMESTRE Y SE TOMARAN LAS MEDIDAS NECESARIA PARA REDUCIRLAS AL MÁXIMO.

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DE LAS OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA DE LOS
SUJETOS OBLIGADOS DEL
PODER EJECUTIVO

PORCENTAJ
E

A NO MET 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 99.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE HA CUMPLIDO SATISFACTORIAMENTE CON LO QUE DEBE SER DIFUNDIDO EN EL PORTAL DE TRANSPARENCIA Y SE ESPERA MANTENER EL MISMO RITMO DE CUMPLIMIENTO DURANTE EL EJERCICIO.
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ÍNDICE DE CALIDAD DE LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE HA CUMPLIDO CON LA OBLIGACIÓN DE PRESENTACIÓN Y CALIDAD DE LOS INFORMES TRIMESTRALES

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES DEL GASTO
FEDERALIZADO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE HA CUMPLIDO CON LA OBLIGACIÓN DE PRESENTACIÓN Y CALIDAD DE LOS INFORMES DEL GASTO FEDERALIZADO.
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